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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 8ª Sessão Ordinária, 

hoje dia 22 de fevereiro de 2021. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3. O 

presidente colocou em discussão a ata da 7ª Sessão Ordinária, realizada no dia 17 de fevereiro 

de 2021, não houve manifestações e a mesma foi aprovada por unanimidades dos vereadores 

presentes.  Correspondências: Oficio 001/2021- PDT. Oficio 001/2021 do vereador 

Gilberto Rosa PP, onde solicitou que a rádio informe a comunidade sobre reunião com a 

RGE. Solicitou a leitura do caput e das mensagens justificativas do Projetos de Lei do 

Executivo Municipal n° 010/021 e 012/2021, que ficarão na casa para receberem os 

pareceres.  O Grande Expediente de hoje está a cargo do Vereador Jose Luis PTB, que 

dispensou o uso da palavra, na próxima sessão o grande expediente estará a cargo da vereador 

Maria Helena Morrudo Castro Vicente PP. Ordem do Dia: Projeto de Lei do Executivo 

Municipal n° 008/2021 - Autoriza a abertura de crédito especial por redução de verba no 

valor de R$ 470.000,00. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento 

do projeto de lei, eis que enquadra-se corretamente nos requisitos de admissibilidade e 

competência e legalidade. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 008/2021, que 

foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 009/2021 - 

Autoriza Instituir o Programa de Recuperação Fiscal do Município de São Vicente do Sul – 

REFIS, bem como desconto referente a pagamento antecipado do valor de ISS. Após análise 

o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto de lei, eis que enquadra-

se corretamente nos requisitos de admissibilidade e competência e legalidade. As comissões 

foram favoráveis ao projeto de lei n° 009/2021, que foi aprovado por unanimidade. 

Trabalhos dos Vereadores: Requerimento n° 011/2021, de autoria do vereador Jose Luis 

PTB - Requer a aquisição de um gerador de energia elétrica com quadro de transferência 

automática, para o posto de saúde central Dra. Daily Buss Cecconi, com urgência ou 

transferir a sala de vacinas para o prédio do Hospital São Vicente Ferrer, medida essa que 

visa proteger o máximo as vacinas armazenadas. Jose Luis PTB justificou seu pedido dizendo 

que o município não pode correr o risco de perder vacinas. O requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento n° 012/2021 - de autoria do vereador Jose Luis PTB - Requer 

o cascalhamento em pontos estratégicos na estrada principal da Glória, com extrema urgência 
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até a propriedade do Sr. Rafael Pagliarin. Jose Luis PTB disse que 80% da estrada está boa, 

porém existem alguns buracos precisam de cascalhos. Flamarion Keller MDB sugeriu que 

colocassem pedras nos buracos, que irá ajudar. O requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Moção de Aplauso n° 002/2021, de autoria dos vereadores Jose Luis PTB, 

Alex Martins PTB , Flamarion Keller MDB e Victor Matheus Just PDT – solicita que seja 

encaminhada moção de aplauso para o senhor Henrique Martins Fransen e demais envolvidos 

pela excelente iniciativa na recuperação da ponte do Passo do França que liga nosso 

município a São Francisco de Assis, iniciativa essa que beneficiará a economia de São 

Vicente do Sul. Jose Luis PTB ressaltou a importância da iniciativa do senhor Henrique, pois 

é uma ponte que beneficia o município. A moção de aplauso foi aporvada por unanimidade. 

Indicação n° 055/2021, de autoria do vereador Gilberto Rosa PP - Solicito ao Executivo 

Municipal que seja colocada uma placa informativa na entrada do cemitério Municipal, 

comunicando aos responsáveis por túmulos mais antigos ou sem a devida manutenção, que 

os mesmos serão fiscalizados sob pena dos restos mortais serem removidos para outro local, 

para ser reutilizado aquele espaço. A indicação será encaminhada ao executivo. Indicação 

n° 056/2021, de autoria da vereadora Danieli Buttinger PT - Indica ao Executivo Municipal 

juntamente com a Secretaria de Obras, a limpeza e a sinalização na esquina, entre as Ruas 

Antero Xavier com a Rua Carapé, solicitação feitas pelos moradores do local. A indicação 

será encaminhada ao executivo. Explicações pessoais: Maria Helena PP explicou que o 

orçamento do município ficou muito enxuto para esse ano, então terão que enviar alguns 

projetos de abertura de crédito especial reduzindo verbas, mas não é recurso financeiro e sim 

orçamentário. Informou as datas do recolhimento do lixo eletrônico. Fica feliz em terem 

encaminhados vicentense para trabalharem em São Valentim. Agradeceu e encerrou. Victor 

Matheus Just PDT disse que irá esperar as próximas sessões para fazer indicações, se colocou 

à disposição e encerrou sua manifestação. Alex Martins PTB agradeceu a Deus por ter se 

recuperado da COVID-19, agradeceu as ligações que recebeu. Irá entrar em contato com o 

comitê do COVID-19, para tirar algumas dúvidas sobre os teste e atendimento no ESF da 

Lauro Prestes. Danieli Buttinger PT justificou sua indicação apresentada na sessão de hoje. 

Agradeceu o retorno recebido da secretária Patrízia sobre o projeto aprovado hoje. Agradeceu 
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e encerrou. Flamarion Keller MDB sobre as faltas de energia que o município vem 

enfrentando, pedindo que os moradores prejudicados tragam suas contas até essa casa para 

que o vereador Gilberto possa encaminhá-las a RGE. Mais uma vez pediu atenção na 

iluminação pública. É preciso saber sobre os testes do COVID, pois muitas pessoas estão 

reclamando que não estão conseguindo fazer os testes. Sugeriu que a medicação para o 

tratamento do COVID fique no ESF da Lauro Prestes. Agradeceu o Anderson e Lidiandro 

pela roçada na Antero Xavier. Desejo uma boa semana a todos e encerrou. Flávio Pahim PP 

esclareceu o porquê de estar ausente na última sessão. Informou que está aberto o processo 

de licitação para compra de lâmpadas. Está trabalhando de um modo diferente, ouvindo a 

população e levando a demanda direto ao secretário. Gilberto Rosa PP ressaltou a 

importância dos moradores que tiverem problemas com a energia elétrica para que possa 

fazer um relatório. Sobre sua indicação, afirmou que tem túmulos com mais de cem anos e 

sem manutenção nenhuma. Sexta feira a câmara liberou cinquenta mil reais para que a 

prefeitura possa comprar peças para o maquinário que está em péssimas condições. Explicou 

que a secretaria de obras tem um cronograma de trabalho e que o secretário não trabalha por 

indicações dos vereadores, e parabenizou a secretaria que conseguiu liberar uma cascalheira. 

Encerrou recebendo uma reclamação que está faltando cozinheira no hospital, irá se informar. 

João Cassol PP informou que não é o carrapato contagioso que foi encontrado em nosso 

município. Parabenizou o patroleiro Alexandre pelo trabalho que realiza. Encerrou desejando 

uma boa semana a todos. Jose Luis PTB acredita que os vereadores têm que fazer indicações 

e que os secretários devem levar em condições. Afirmou que a cascalheira que foi liberada 

agora foi um seguimento da administração anterior. Não havendo mais nada a tratar o 

presidente agradeceu a proteção divina e encerrou apresente sessão. Obs. A integra de todas 

as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa Legislativa. 

 

Gilberto Valdemar Rosa                         Victor Matheus da Silveira Just  

Presidente                      Secretário 


